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Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva města

Zveme občany k účasti na jednání Zastupitelstva města Větřní,
které se bude konat v pondělí dne 9.12.2019 od 18:00 hod. 

Zasedání zastupitelstva se uskuteční v zasedací místnosti 
- v domě čp. 296 ve Školní ulici ve Větřní (nad městskou knihovnou). 

Mgr. Antonín Krák, starosta města

Už neuslyšíme jeho povedené vtípky … 
Uprostřed léta, 11. července, nás navždy opustil Arnošt Perník. Léta pracoval v továrně a většina oby-

vatel našeho města ho dobře znala.
Jezdil jako lyžařský instruktor s žáky základní školy, vedl skupinu přátel na cyklistických i pěších 

výletech. Miloval veleslavickou zahrádku a často se nadšeně chlubil svými výpěstky. Staral se o své blízké 
a dlouhodobě pomáhal rodičům. Rozdával kolem sebe úsměvy a svými vtípky šířil dobrou náladu.

Byl zvolen jako nestraník zastupitelem za KSČM. Zasedal v radě, tedy nejužším vedení města. Podpo-
roval všechna rozhodnutí, která přispěla k zvelebení města, prosazoval zájmy obyvatel žijících v městských 
bytech. Také jeho zásluhou byly postaveny výtahy v městských domech. Zajímal se o život v osadách a po-
žadavky jejich obyvatel tlumočil v zastupitelstvu.

Měl rád společnost a lidé se v jeho přítomnosti cítili dobře.
Bude nám chybět!
Zarmoucení pozůstalí děkují všem, kteří přišli v tak velkém počtu doprovodit pana Arnošta Perníka na 

jeho poslední cestě!         -zd-

Vážení spoluobčané,
uplynuly prázdniny a naši nej-

menší se vrátili do mateřské školy 
po krásném, zcela novém chodní-
ku. Nově vymalovaná základní škola 
přivítala nejenom naše prvňáčky, 
ale i ostatní žáky. Ve škole byly 
zasíťovány internetem učebny včet-
ně kabinetů. Dále byly od základu 
rekonstruovány odborné učebny, 
fungující beze změny již šedesát let. 
Město Větřní jako zřizovatel v letoš-
ním roce investovalo do naší školy 
více než 10 mil. Kč. 

Dokončujeme opravy střech a včetně plášťů domů a výměny oken 
a dveří u tzv. Kapliček. Do svátku Památky zesnulých bude dokončena 
rekonstrukce našeho hřbitova. Zároveň bude dokončena rekonstrukce 
chodníku směrem k čp. 231. 

V areálu bazénu pokračují přípravné práce k instalaci nového kotle, 
který umožní úspornější vytápění krytého bazénu, a poskytne nám mož-

nost v případě potřeby přihřívat vodu i vnějšího bazénu a za příhodných 
klimatických podmínek tak i prodloužit letní sezónu. V plném proudu je 
příprava smluv na instalaci kogeneračních jednotek v kotelnách K1 a K2. 
Výsledkem bude snížení ceny tepla. Tato investice bude plně financována 
vítězem výběrového řízení, kterým je firma E.ON.

Probíhají přípravné práce na odkanalizování ul. Frymburské. Pod-
mínkou je však schválení změny č. 2 Územního plánu města Větřní. 
Změna zahrnuje např. pozemky bývalého hřiště na golf, kde bychom 
mohli našim občanům nabídnout pozemky pro individuální výstavbu. 
Také nově nabytý pozemek od města Český Krumlov pro možnou vý-
stavbu čističky odpadních vod. Tam by vznikla i městská střelnice pro 
krátké zbraně. 

Získali jsme stavební povolení na rekonstrukci zdevastovaného teni-
sového areálu a v příštím roce chceme stavbu dokončit a uvést do provozu. 

Kulturní léto na naší plovárně proběhlo velmi úspěšně, každý ná-
vštěvník si mohl z plejády vystupujících interpretů vybrat žánr podle 
svého vkusu. Za to patří naší kulturní komisi pod vedením Bc. Kateřiny 
Šustrové, která celé Kulturní léto ve Větřní pro vás připravila. Velký dík.

Mgr. Antonín Krák, starosta Města Větřní

Slovo starosty
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Dne 30.5.2019 jsem pořádal akci pro děti ze ZŠ Větřní. Cílem této 
akce bylo poděkování dětem za zájem o přírodu, lesnictví a myslivost. 
Děti ze 3.A jmenované ZŠ byly nejaktivnější při sběru bukvic, žaludů 
a kaštanů pro přikrmování zvěře. Jsem velmi rád, že jsou děti vedené 
k poznávání přírody, stromů a zvěře. Každá beseda, hra v přírodě nebo 
sběr plodů, sloužících jako potrava pro zvěř, je určitě přínosem pro vý-
chovu dětí. Slouží k utváření vztahu k přírodě, vztahu k pracovní činnos-
ti. Pohyb v přírodě je dle mého názoru určitě zdravější, než vysedávání 
u počítačů.

Právě z tohoto důvodu byla mojí odměnou akce na myslivecké chatě. 
Děti soutěžili v poznávání základních lesních dřevin, v hodu šiškou na 
terč. Po soutěžích pro děti byla připravena ukázka z práce a vybavení 

Policie ČR, dobrovolných hasičů z Větřní a ukázka lovecké střelby na le-
tící terč. Po ukázkách následovalo opékání špekáčků a beseda s vedením 
Města Větřní.

Dle mého názoru se akce podařila. Přálo nám počasí a vše proběhlo 
dle mých předstrav. Děti a všechny přítomné zaujaly všechny ukázky. 
Děkuji hasičům a policistům za čas a ochotu. Jsem velmi rád , že u vedení 
Policie Větřní, vedení města i vedení školy vždy najdu pochopení a ocho-
tu ke spolupráci. Děkuji za pomoc při zajištění akce Heleně Jelínkové, 
Jitce Kosíkové a Petru Burschovi. Velké poděkování patří třídnímu učiteli 
panu Sittovi za spolupráci a za vedení dětí ke vztahu k přírodě.

Otakar Paukner

„O prázdninách jsme si to užili!“, tuhle větu jsme mohli slyšet od 
devětadvaceti dětí ze sociálně slabých rodin, které v červenci a srpnu 
navštívily Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Autoškola. 

KoCeRo - kumunitní centrum Rovnost, o.p.s. připravuje každoročně 
o letních prázdninách program výchovně vzdělávacího a zážitkového 
charakteru pro děti z Větřní a snaží se tak vytvořit podmínky pro smys-
luplné a aktivní trávení volného času. I letos jsme obohatili prázdninový 
čas prostřednictvím dílny Mladý humanista a soutěže Cesta za létem 
o nové zážitky. Děti si vyzkoušely atrakce v Hopsáriu v Českých Budě-
jovicích, svezly se na velbloudovi na farmě v Záhosticích u Chýnova, 
a v písecké Sladovně si v rámci jedné z expozic zahrály stínové divadlo. 
Procvičily nohy při osmikilometrové cestě z Nové Pece do Horní Plané 
a celé tělo ve Sportovně relaxačním areálu Hluboká nad Vltavou, zahrá-
ly si tenis v Teniscentru v Českém Krumlově a rozhýbaly svá těla při 
taneční dílně pod vedením zkušené lektorky. Vyzkoušely si povolání 
horníka při návštěvě Grafitového dolu v Českém Krumlově a herce v 
Pohádkové rezervaci v Hořicích na Šumavě. Dále jsme dětem nabídli 
návštěvu českokrumlovských klášterů, kde si vyrobily mýdla, návštívilli 
jsme Království lesa, zříceninu Vítkův kámen, výstavy Země živitelka 
a Techmanie. Nejvíce zážitků si děti odnesly z pětidenního pobytu u 
rybníka Mrhal, kde pro ně byla připravena táborová hra Slované. Navíc 

během všech akcí děti sbíraly body, které na konci prázdnin mohly vy-
měnit za zajímavé ceny. 

Děti získaly nové znalosti a zkušenosti a strávily letní prázdniny tak, 
že opravdu mohou říci: „Užili jsme si to!“

KoCeRo o.p.s.

V době od 21.7.2019 do 27.7.2019 se uskutečnil již 6. ročník letního 
pobytového tábora pro děti ze sociálně vyloučené lokality města Větřní. 
Tábora se zúčastnilo 32 dětí ve věku od sedmi do čtrnácti let. Patronaci 
nad táborem a samotnou realizaci tradičně převzalo českokrumlovské 
Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. ve spolupráci s Městem 
Větřní, ministerstvem vnitra a Jihočeským krajem. Dětem bylo připra-
veno několik workshopů, kde se např. seznámily s pravidly a prevencí, 
jak bezpečně užívat internet, finanční gramotnost, kde se děti dozvěděly 
jak předcházet zadluženosti a nesprávnému hospodaření s penězi. Také 
proběhl workshop s Policií ČR, kde se děti seznámily s právy a povin-
nostmi občana ČR a s nástrahami kriminality. Tradičně se konal sjezd 
řeky Vltavy na raftech a byl navštíven Hasičský záchranný sbor v Českém 
Krumlově. Podle ohlasů ze strany dětí a ze závěrečného vyhodnocení ze 
strany vedoucích můžeme s radostí konstatovat, že se tábor velmi vydařil 
a pokud budeme mít možnost tento tábor znovu organizovat, těšíme se 
na příští rok.

Drahomíra Jurašová, terénní pracovník

Akce na myslivecké chatě pro děti

V KoCeRu si děti prázdniny užily

Letní pobytový tábor Zátoň 2019
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Co je adaptační pobyt? Je to akce, kde žáci mohou poznat pedago-
gické pracovníky, sami sebe i ostatní v nových situacích. Jsou vystaveni 
mírnému nepohodlí, musí překonat svou únavu, nechuť něco dělat, zimu, 
vlastní strachy, třeba ze tmy, vydržet bez mobilu a přijmout zodpověd-
nost za to, co dělají či nedělají pro sebe i jiné. Většina našich šesťáků to 
zvládla velmi dobře.

Mgr. Halka Jánová, ředitelka školy

Adaptační pobyt 6. ročníků v Zátoni

vařili pro sebe i druhé a taky po sobě umývali nádobí

spolupracovali při padákovánípracovali ve skupinách

poměřovali síly
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Paralelní světy - II. část
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Zatímco žáci, děti z MŠ a učitelé a si užívali letního volna, ve škole 
se pilně pracovalo.

Probíhá komplexní rekonstrukce odborných učeben chemie, fyziky 
a přírodopisu včetně výměny podlah, pořídili jsme novou PC učebnu 
s 25 stanicemi. Čtyři kmenové učebny jsme vybavili novým nábytkem.

V budově staré školy byly všechny učebny a chodby včetně příslušen-
ství opatřeny novým nátěrem a výmalbou.

Dvě učebny pro žáky prvního stupně jsou nově vybaveny interaktiv-
ními tabulemi.

Bylo dokončeno zasíťování školy a vybavení PC technikou pro za-
městnance tak, aby bylo ve druhém pololetí umožněno využití celého 
spektra aplikací systému Bakalář, včetně elektronické třídní knihy.

V režii zřizovatele proběhla oprava chodníků a vstupů u mateřské 
školy. Byla pořízena nová zámková dlažba. 

Novinky můžete též sledovat nově na facebooku školy.

Mgr. Halka Jánová, ředitelka školy

Co jsme stihli o prázdninách

PC učebna

interaktivní tabule 4. B

interaktivní tabule 5. A

Dnešní pozvánka do knihovny patří nejen čtenářům, ale i těm, kteří 
se po prázdninové odmlce nemohou dočkat zajímavých přednášek a 
výtvarných dílen. Ve středu 2. října od 15.30 vás Mgr. Karla Votřelová 
zve na výtvarnou dílnu, na které si technikou quilling, vyrobíte papí-
rové ozdoby. Ve stejný den v podvečer (od 18.00) je pro vás připravena 
druhá část přednáškového cyklu Po stopách archeologických památek 
Českokrumlovska, tentokrát navštívíme Zátoň a Malšín. Společně se 
vydáme proti proudu času a toku Vltavy do Zátoně, jejíž historie sahá až 
do raného středověku. Zmíníme se o pozdně gotickém kostele sv. Jana 
Křtitele a o opevnění na nedaleké ostrožně, o němž však písemné pra-
meny mlčí. Druhou zastávkou na našem putování bude malebná vesnice 
Malšín s nedalekým středověkým opevněným vrchem Thurmberg. Díky 
nejnovějším poznatkům archeologie se pokusíme poodhrnout roušku 
minulosti Zátoně i Malšína. Průvodcem nám bude Mgr. Martin Nechvíle.

Ve středu 16. října v 15.30 si můžete přijít do výtvarného ateliéru 
vyrobit pod vedením paní Jitky Opekarové lampičky s podzimními 
motivy. V tento den v podvečer (v 18.00) nám bude PhDr. Daniel Kovář 
vyprávět: „Jak úspěšně i neúspěšně se královské město České Budějovice 
účastnilo vojenských konfliktů ve středověku a raném novověku“, tato 
jeho přednáška nese název Budějovičtí ve zbroji. 

V listopadu se můžete těšit:

6. listopadu od 18.00 na třetí část cyklu přednášek Ing. Daniela 
Šnejda Po stopách stavitelů krumlovského hradu a zámku - Krumlov-
ský zámek, sídlo vévodů.

13. listopadu od 18.00 na třetí část cyklu přednášek malíře Josefa 
Paloudy Jak naučit Leonarda malovat, tentokrát o fresce.

V pondělí 25. listopadu proběhne tradiční vánoční jarmark. V čase 
od 9.00 do 18.00 si můžete přijít prohlédnout a případně zakoupit vý-
robky chráněné dílny Nazaret z Borovan, jedná se o výrobky z keramiky 
a textilu.

Kulturní a vzdělávací akce v knihovně na sklonku tohoto roku - ve 
středu 4. prosince uzavře svým koncertem kytarové duo Čapek & In-
terholz.

V knihovně je k dispozici i stále aktuální nabídka knih.
Více informací najdete na www.knihovnavetrni.cz 

-mk-

Pozvánka do knihovny
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Klub seniorů se dne 27. 8. 2019 vydal v počtu 17 lidí na některá místa 
našeho kraje. Navštívili jsme právě dokončované letiště v Českých Budě-
jovicích, kde jsme se seznámili s letištní plochou, řídící věží, odbavovací-
mi halami a biologickou ochranou letiště, kterou provádí především ptáci 
dravci a také několik cvičených psů. Pro ucelený pohled na vývoj letiště 
jsme byli seznámeni s celým historickým vývojem až po nejbližší bu-
doucnost. Další naší zastávkou byl krajský úřad, kde nás přivítala i paní 
hejtmanka Mgr. Ivana Stráská. Poté jsme si prohlédli původní secesní síň, 
ve které zasedá rada kraje a následně i zasedací síň zastupitelstva kraje. 
Další zastávkou dne byla návštěva nově zrekonstruovaného planetária. 
Tento zážitek doporučujeme všem, protože s minulostí se to již nedá 
srovnat. Všechna souhvězdí jsou sledována po celých 24 hod. a je možný 
pohled do celého hvězdného komplexu až do vzdálenosti několika mili-
ard světelných let. Opravdu úžasný zážitek. Zpátky na zemi jsme se ocitli 
v Římově. Průvodkyně nás zde zasvěceně provedla Loretou a ti, kteří 

nebyli zmoženi celodenním prohlížením, se ještě pokochali prohlídkou 
Křížové cesty během šestikilometrové procházky. Křížová cesta bude na 
2 roky zavřena a veškeré stavby a sousoší budou opraveny, takže Římov 
budeme moci navštívit již za dva roky.

Klub seniorů

Kulturní léto ve Větřní - Plovárna Větřní 2019 začalo dne 25.5.2019 
programem pro seniory „Přijedeme k Vám“ TV Šlágr, pak jsme pokračo-
vali odpolednem pro děti a mládež „Od nejmenších až po dospělé“ dne 
28.6.2019, další akce se konala dne 13.7.2019 „Večer plný hvězd“ revival, 
potom jsme si užili dne 9.8.2019 vystoupení českokrumlovské kapely 
Chlapi v sobě a na závěr letních prázdnin proběhl dne 31.8.2019 Roc-
kfest. Kulturní léto jsme zakončili dne 14.9.2019 3.ročníkem Slavností 
města Větřní. 

Město Větřní děkuje všem účinkujícím a dobrovolníkům, kteří se 
zúčastnili akcí.

Cesty za poznáním

Kulturní léto ve Větřní - Plovárna Větřní 2019

Neklid stále s námi cloumá, a tak jsme se 20. června 2019 vydali na 
sportovní klání do Kaplice, abychom změřili své síly oproti zkušenějším 
a věhlasnějším týmům různých seniorských klubů. Zúčastnilo se celkem 
18 týmů, z toho Větřní postavilo 4 družstva, která soutěžila v disciplinách 
hod na koš, hod do dálky, chůze na 800 m, šipky a petangue. Naše druž-
stva oproti jiným byla prakticky bez tréninku a naše hlavní ambice byla 
zúčastnit se klání v netradičních dresech, ve kterých vynikla naše dobře 
rostlá těla a ostatní jsme překvapili nástupním pokřikem „My jsme senioři 
z klubu, my nemáme rádi nudu, závodů se zúčastníme, určitě se pobavíme. 
Protáhneme si kosti v těle, cítíme se při tom skvěle. Hou, hou, hou s dobrou 
náladou Větříňáci bojujou.“ 

O nečekaný konečný zisk 16 medailí se přičinila tato družstva: 
Mažoretky: Jaroslava Kučerová, Helena Tomková, Helena Jelínková 

a Marie Cifreundová.
Hopsandy: Jiřina Kozáková, Dana Seltsamová, Hana Minaříková 

a Jiřina Vačkářová 
Turbulenc: Zdenka Vondrušková, Libuše Feferlová, Marie Neřoldová 

a Václav Kozák
Borci: Josef Kučera, Josef Pirný, Vladimír Pirný a Antonín Lepeška, 

kteří původně tvořili pouze doprovod, ale nakonec byli přesvědčeni 
k soutěži.

Klub seniorů

Sportovní seniorské hry Kaplice

Co nás letos čeká
9.11.2019 - taneční zábava ve Slavii - hraje kapela Kašovanka z Besednic
26.-28.11.2019 - tradiční předvánoční výstava v zasedací místnosti
10.12.2019 - setkání seniorů před koncem roku ve Slavii

Klub seniorů
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Již počtvrté v restauraci Slavie dne 22.6.2019 proběhl šipkový turnaj 
Fugi cup. Za hojné účasti hráčů i sponzorů probíhal od časných dopoled-
ních hodin až do večera, kdy proběhlo vyhodnocení, vyhlášení výsledků 
a dekorování vítězů. Výherci se mohli těšit na velmi pěkné ceny. O mlsné 
jazyky, žíznivá ústa a prázdné žaludky se opět postaral svrchovaným způ-
sobem personál restaurace a nad úspěšným průběhem bdělo bystré oko 
pořadatelovo (Lubomír Růžička), který spolu s Pavlem Šarayem i celou 
akci soudcoval. Všichni aktéři a fanoušci tohoto sportu se po celou dobu 
trvání turnaje dobře bavili.

Účast: 32 hráčů, z toho 11 neregistrovaných, 6 žen

Výsledky: 1. Krčma Michal, 2. Šaray Pavel, 3. Frühauf František, 
4. Beneš Jaroslav, 5.-6. Vosika Radek, Bordač Jan

Ženy: 1. Vosiková Sandra, 2. Květenská Ivana, 3. Kogseder Michaela

Neregistrovaní: 1. Vaněk Rudolf, 2. Gammetbauer Milan, 
3. Pleva Přemysl

Nejrychlejší uzavření hry: Vosika Radek 14. šipkou

Sponzoři turnaje: Ekopalivo Bohemia, Jandová Marie, 
Jihočeský kraj pod záštitou radního Ant. Kráka, Kopřiva Jan, 
Linde Pohony s.r.o., MARO s.r.o. Obchod a projekce, 
Mercedes Milan Král a.s., Město Větřní, Mikešová Pavlína, 
Schwan Stabilo Č.R. s.r.o., Tichý Petr (Saty), 
Haňka Miroslav (Tuha CZ s.r.o.)

Závěrem lze popřát tomuto mladému klání mnohaleté úspěšné opa-
kování. Řečeno slovy klasika českého filmu „… nemusí pršet, stačí jen 
když kape…“

Jaroslav Vojtíšek

Turnaj Fugi Cup 2019

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili šipkového turnaje Fugi Cup, který 
se uskutečnil dne 22.6.2019 v restauraci Slavie. Z dobrovolné sbírky 
nám předali peněžitý dar pro našeho těžce postiženého syna Tomáše. 
Tento dar využijeme na odlehčovací službu.

manželé Ďurčovi

Zakousni se do práce u nás!
K výplatě Ti přidáme 

řádnou porci dovolené, 
přihodíme chutné 

bonusy a kafeterii dle 
Tvého gusta.

Dotované obědy jsou 
samozřejmostí.

Hledáme kolegy na pozici:

Operátor výroby
Seřizovač

telefon: 380 708 129
bezplatná linka: 800 050 220 

e-mail: klara.malakova@schwancosmetics.cz
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CERTIFIKÁT ENVIRONMENTÁLNÍHO VYÚČTOVÁNÍ

Větřní

ZA ROK 2018 JSTE ZAJISTILI SBĚR 10 375,63 KG ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM DOSÁHLI: 

Úspory elektrické
energie
122,98 MWh

Úspory vody *
578,75 m3

Úspory ropy **
5 900,72 l

Snížení produkce
nebezpečného odpadu
o 119,75 t

Úsporu primárních
surovin
5,66 t

Snížení produkce
skleníkových plynů
o 27,16 t CO2 ekv

* ÚSPORA TAKOVÉHO
MNOŽSTVÍ VODY
SE ROVNÁ STEJNÉMU 
MNOŽSTVÍ, KTERÉ JE 
SPOTŘEBOVÁNO PŘI
7 768 SPRCHOVÁNÍCH.

** ÚSPORA TAKOVÉHO
MNOŽSTVÍ ROPY
SE ROVNÁ SPOTŘEBĚ 
STEJNÉHO MNOŽSTVÍ 
POTŘEBNÉHO K UJETÍ
86 775 KM V BĚŽNÉM 
OSOBNÍM AUTOMOBILU.
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Větrník

LESY MĚSTA  
ČESKÝ KRUMLOV

Prodej palivového dříví  
v délkách 2 a 4 m

Jehličnaté – cena 9  Kč / PRM bez DPH 

Kontakt: 
tel. 380 711 567

e-mail: lesymestack@cmail.cz

www.lesymestack.cz

Chcete se podílet na výrobě krbových kamen špičkové kvality? 
Pracovat s perfektním vybavením? Staňte se součástí našeho 
týmu v silné a stabilní rodinné firmě s 60letou tradicí.

- obsluha ohraňovacího lisu (Ž/M)
- svářeč (Ž/M)
- obsluha laserového svařovacího robota (Ž/M)

Kontakt:
Zambelli-technik, spol. s r.o.
Tovární 177
381 01  Český Krumlov
Tel.: 731 622 322
Mail: personalni@zambelli.cz

Do výrobního závodu v Českém Krumlově aktuálně hledáme 
tyto profese:

bližší informace na   www.zambelli.cz
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